



Datum: 02.10.2020

Medij: Pančevac

Rubrika Sport

Autori: Redakcija

Teme: Triatlon; Srpska triatloniska unija

Naslov: „DAN TRIATLONA“ - PUN POGODAK

Napomena:

Površina: 192



Strana: 32

ЛЕПА И ВЕЛИКА СПОРТСКА МАНИФЕСТАЦИЈА „DAN TRIATLONA“ — ПУН ПОГОДАК

Традиционална спортска манифестација „Дан триатлона“, која се састојала од четири различите трке, одржана је на Ади Циганлији. Овај догађај, који су организовали Српска триатлонска унија и Триатлон савез Београда, био је прави фестивал триатлона, а на њему је учествовало 350 спортиста свих узраста. Трке су имале међународни карактер јер су се такмичили и триатлонци из: Шпаније, Израела, Северне Македоније, Пољске, Турске, Румуније, БиХ, Словеније, Бугарске, Туниса, Белорусије, Италије, Велике Британије и Аустралије. ТК Тамиш се представио с 34 члана.

У трци најмлађих такмичара, Купу Београда у акватлону, наступило је седморо малишана, који су стекли вредно искуство такмичења, без освојених медаља. У надметању деце старије од 15 година, Купу Београда у спринт-триатлону, учествовало је шесторо наших суграђана. Невена Видаковић је освојила злато у конкуренцији јуниорки, док



се Милутин Јокић окитио сребром. Иван Тешић је био други у групи такмичара од 31 до 40 година, а Душан Лукић

трећи у надметању триатлонаца од 41 до 50 година.

Најважнија трка тог дана био је Европски куп за јуниоре. Наш клуб су представљали Лука Глигорић и Богдан Јелаћа. Иако знатно млађи од својих ривала, пласирали су се међу двадесет најбољих, што се може сматрати великим успехом.

У најмасовнијој трци, Првенству Србије у дугом триатлону, Тамиш је имао чак 19 такмичара. Највећи успех је остварила Андријана Томић, која је освојила треће место у апсолутној категорији. Она је истовремено зарадила и сребро у групи такмичарки од 45 до 49 година. Сребрна одличја су освојили и Вања Куртовић и Петар Ивачковић, а бронзама су се окитили Санел Јовановић и Марјан Лукић.

Сезона није завршена, јер се до краја октобра очекују трке Првенства Србије у дисциплинама суперспринт, спринт-триатлон и дуатлон. **А. Ж.**

